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Deichsel

Drawbar ALS(F) 25,29,33 Baur.3
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Ersatzteilliste
A Deichsel
Drawbar ALS (F) 25, 29, 33 Baur.3
Bild| Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
1 |2607.26.01 1 |Dreipunktachse Kat.3 Cross shaft Axe d’attelage
1a |2607.28.01 1 |Dreipunktachse K700 Cross shaft Axe d’attelage
2 |4346.35.00 2 |Kiemmring Uw-82 Clamping ring Bague de serrage
3 |931D1680P 2 |Sechskantschraube M16x80 DINS31-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
3 |127DB16A 2 |Federring B16 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
3 1934D16PA 2 |Sechskantmutter M16 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
4 16332.37.15 1 |ACHSLAGER MONT. HOUSING+BUSHES [POTENCE BAQUE
4a | 1498D354060 2 Buchse EG 35/40x60 DIN1498 [Bush Douille
6342.34.00 2 |Abstellstitze Stand Bequille
9001.70.20 2 |Steckbolzen Pin Axe
fa |8163.07.01 2 |[Sicherungsband Safety strap Caotchouc
6b |8405.12.09 2 |Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.
7 |1481D860A 2 |Spannstift 8x60 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
4716.38.00 6 |Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
9 |6332.36.06 1 |Gelenkstiick
10 |6459.47.01 1 |Gelenkbolzen Pin Broche
11 | 1481D645 1 |Spannstift 6x45 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
12 |6332.60.02 1 |Scheibe 'Washer Rondelle
13 | 6332.39.00 1 |Spannbuchse Bush Baque
14 |1481D1690 1 |Spannstift 16x90 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
14 |1481D1090 1 |Spannstift 10x90 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
15 |6332.59.00 1 |Deichsel Draw bar Timon
16 |6332.34.02 8 |Klemmplatte Clamp plate Plaque de serrage
17 | 931D20260P 8 |Sechskantschraube M20x260 DIN931-8.8  'Hex. bolt Vis 6 pans
18 | 127DB20 8 |Federring B20 DIN127 Springwasher Rondelle grower
19 |934D20PA 8 |Sechskantmutter M20 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
20 | 4716.37.00 1 | Typenschild SX-4 ID-plate ID-plaque
20 11476D410 2 |Halbrundkerbnagel 4x10 DIN1476 Rivet Rivet
21 |6916D31 1 |Scheibe 31 DIN6916 'Washer Rondelle
22 |937D3015P 1 |Kronenmutter M30x1,5 DINS37-8 Castellated nut Ecrou crénelé
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Ersatzteilliste f” RA —
B Rahmen
Frame ALS (F) 25, 29, 33 Baur.3

Bild | Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig Reférence Qte. Données techniques

1 |6332.30.00 1 |Mittelteil Centre section Bati de base

2 16332.58.01 2 |Steckstock Pin Axe

3 |1481D1360 2 |Spannstift 13x60 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
4 |6332.32.00 1 |Anbaurahmen Mounting frame Bati

5 |933D2050P 6 |Sechskantschraube M20x50 DIN933-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans

5 {127DB20 6 |Federring B20 DIN127 Springwasher Rondelle grower
5 |934D20PA 6 |Sechskantmutter M20 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

6 |6332.01.08 2 |Bolzen Pin Axe

7 |126D26 4 |Scheibe 6 DIN126 ‘Washer Rondelle

8 |1481D840 4 |Spannstift 8x40 DIN1481 Roll pin Goupille

9 |4716.38.00 4 |Schmierippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur

10 | 6332.56.01 1 |Seitenteil, links ALS(F) 25 Extension Lh. Extension gauche
10a | 6332.56.02 1 |Seitenteil, rechts ALS(F) 25 Extension r.h. Extension droit
10 |6332.33.01 1 |Seitenteil, links ALS(F) 29 Extension Lh. Extension gauche
10a | 6332.33.02 1 |Seitenteil, rechts ALS(F) 29 Extension r.h. Extension droit
10 |6332.65.01 1 |Seitenteil, links ALS(F) 33 Extension Lh. Extension gauche
10a |6332.65.02 1 |Seitenteil, rechts ALS(F) 33 Extension r.h. Extension droit
11 {6332.21.09 4 |Drehbolzen Pivot pin Axe

12 1481D845 4 |Spannstift 8x45 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
12 | 1481D545 4 |Spannstift 5x45 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
13 |6334.19.02 4 |Zylinderbolzen Pin Axe

14 | 1481D640A 8 |Spannstift 6x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
15 | 763D0,216K8 2 |Kette 0,216m-8 DIN763 Chain Chaine

16 |933D1250P 2 |Sechskantschraube M12x50 DIN933-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans

16 | 980DV12PA 2 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 verz.  |Lock nut Ecrou frein

17 |6241.29.02 2 |Steckstock TB-12x50 Pin Axe

18 | 8405.12.09 2 |Klappstecker STB-4,5x340 Linch-pin Goupille auto.

19 |6332.11.01
19a | 6332.11.02
20 |6332.11.08
21 931D16100P
21 | 127DB16A
21 |934D16PA
22 |1441D37

23 | 1441D31

24 18404.74.00
25 |4716.35.00

—_

A A A A O ® O A

Verbreiterungsteil, links
Verbreiterungsteil, rech
Lasche
Sechskantschraube
Federring
Sechskantmutter
Scheibe

Scheibe

Steckstock

Federsteckstock

M16x100 DINS31-8.8
B16 DIN127 verz.
M16 DIN934-8 verz.
37 DIN1441

31 DIN1441
TB-25x170 A

BTB-4

Extension Lh.
Extension r.h.
Latch

Hex. bolt
Springwasher
Hex. nut
'Washer
'Washer

Pin

R-clip

Extension gauche
Extension droit
Plat

Vis 6 pans
Rondelle grower
Ecrou 6 pans
Rondelle
Rondelle

Axe

Goupille beta
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Fahrwerk

Wheel carrier
Essieu

Ersatzteilliste

ALS (F) 25, 29, 33 Baur.3

Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref.| Part-No. Qty. Technical data

Fig.| Reférence Qte. Données techniques

1 |6332.45.01 2 |Transportradstiel Wheel stalk Tige de roue

2 |6332.20.02 2 |Deichselbolzen

3 |7512.00.01 4 Buchse XA-6 Bush Douille

4 |1481D1075 2 |Spannstift 10x75 DIN1481 Roll pin Goupille

5 |125DA46 2 |Scheibe A46 DIN125 Washer Rondelle

6 |8008.35.37 2 |Drehbolzen ZB-25X135 Pivot pin Axe

7 |1481D840A 4 |Spannstift 8x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
8-22 | 7522.36.00 4 |LAUFRAD MONTIERT | 10.0/75-15 'WHEEL CPL. ROUE CPL.

8 |6330.00.02 4 |Scheibe Washer Rondelle

9 |6330.00.07 4 |Nilosring 30207 AV Nilosring Rondelle

10 |720D30207 4 |Kegelrollenlager 30207 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement & rouleaux

11 |7522.34.01 4 |Nabe 10.0/75-15 Hub Moyeu

12 |71412DB81 4 |Schmiernippel BMBx1 DIN71412 Grease nippel Graisseur

13 |4349.34.01 24 |Riffelbolzen M18x1,5 NR.F16362  [Wheel stud Boulon cannelé

14 |4349.34.02 24 |Kugelbundmutter M 18x1,5 NR.F16394  |Wheel nut Ecrou de roue

15 | 720D33205 4 |Kegelrollenlager 33205 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement 2 rouleaux

16 | 988DS2535 4 |Stitzscheibe §25x35 DIN988 Supporting washer | Rondelle pour bague

17 |937D2415P 4  |Kronenmutter M24x1,5 DINS37-8 Castellated nut Ecrou crénelé

18 | 94D536 4 |Splint 5x36 Splint 5x36 DIN94 Splint pin Goupille fendue

19 |6330.00.06 4 |Radkappe 'Wheet cap Chapeau de roue
20-22| 4356.36.01 4 |RAD MONTIERT 10.0/75-15 10PR WHEEL CPL. ROUE CPL.

20 |4348.00.01 4 Felge 9,00x15,3 Rim Jante

21 14356.36.00 4  |Reifen 10,0/75-15.3 10PR Tyre Roue

22 |4348.00.03 4 |Schlauch 10,0/75-15.3 Tube Chambre 2 air

23 |7522.18.05 4 |Achse Axle Axe

24 |961D201555N | 8 |Sechskantschraube M20x1,5x55 DIN961-10. Hex. bolt Vis 6 pans

24 | 127DB20A 8 |Federring B20 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower

26 |931D12140P 4 |Sechskantschraube M12x140 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans

27 | 980DV12PA 4 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 verz.  |[ock nut Ecrou frein

28 |4716.38.00 2 |Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
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Dents rigides & ressort

e E r s d 1- z 1- e ' I l I s 1- e
: Zinken starr, gefedert
ﬂ Springlooded Lines ALS(F) 25,29,33 Baur.3
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Ersatzteilliste
D Zinken
Dies ALS (F) 25, 29, 33 Baur.3
Bild | Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig Reférence Qte. Données techniques
1 |6331.21.01 1 |Zinken Tine Dent
2 16331.04.02 1 |Doppelherzschar GG-41 Reversible point Soc
2 |6331.04.41 1 |Doppelherzschar GG-41P Reversible point Soc
3 |6342.69.038 1 |GéansefuBschar GG-22 Duck foot share Soc patte doie
4 2700.26.12 1 1Senkschraube M12x65-10.9 4kt. C sunk screw Vis téte noyee
5 12700.26.13 1 |Senkschraube M12x70-10.9 4kt. C sunk screw Vis téte noyee
6 |125DA13A 2 |Scheibe A13 DIN125 verz. 'Washer Rondelle
7 | 127DA12A 2 |Federring A12 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
8 |934D12PA 2 |Sechskantmutter M12 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
9 |6343.30.03 1 |Mittelschneide GG-251 Point Soc
10 |608D1030N 1 {Senkschraube M10x30 DING08-10.9  |C sunk screw Vis téte noyee
11 | 127DA10A 1 |Federring A10 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
12 |934D10N 1 |Sechskantmutter M10 DIN934-10 Hex. nut Ecrou 6 pans
13 | 960D201570P 1 |Sechskantschraube M20x1,5x70 DIN960-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
14 | 934D2015P 1 |Sechskantmutter M20x1,5 DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
15 |936D2015P 1 |Sechskantmutter M20x1,5 DIN936-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
16 | 931D1260R 1 |Sechskantschraube M12x60 DIN931-5.6 Hex. bolt Vis 6 pans
17 | 980DV12PA 1 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 verz.  |Lock nut Ecrou frein
18 |7346D1620 1 |Spannstift 16x20 DIN7346 Dowel pin Goupille serrage
19 |6331.09.08 1 |Gewindestange Pull rod Tige filetée
20 |6331.09.06 1 |Fuhrungsrohr Guide pipe Tube de guidage
21 |6331.09.02 1 |Druckfeder DF-325 Compression spring  |Ressort
22 |6336.08.01 1 |Fithrungsstick \Guide plate Guidage
23 |6331.09.12 1 |Lagerbolzen Shaft Axe
24 11481D1050 2 |Spannstift 10x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
24 | 1481D650 2 |Spannstift 6x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
25 14716.38.00 3 |Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur
26 |6916D25 1 |Scheibe 25 DIN6916 Washer Rondelle
27 1934D24P 1 |Sechskantmutter M24 DIN934-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
28 |936D24P 1 |Sechskantmutter M24 DIN936-8 Hex. nut Ecrou 6 pans
29 |931D1260N 2 |Sechskantschraube M12x60 DIN931-10.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
30 |{980DVi2N 2 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-10 Lock nut Ecrou frein
31 16331.14.04 1 |Zinkendrehpunkt Pin Axe
32 |935D2015P 1 {Kronenmutter M20x1,5 DIN935-8 Castellated nut Ecrou crénelé
33 | 1481D3530A 1 |Spannstift 3,5x30 DIN1481 verz.  Roll pin Goupille
34 |933D1235N 2 | Sechskantschraube M12x35 DIN933-10.9  |Hex. bolt Vis 6 pans
35 |127DA12A 2 |Federring A12 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
36 |6331.26.09 1 ILasche Latch Plat
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Ersatzteilliste

D Zinken
Tines
Bild| Bestellnr. Stck Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Référence Qte. Données techniques
37 |6331.26.08 1 Scheibe @30 'Washer Rondelle
38 | 6916D21 2 |Scheibe 21 DIN6916 'Washer Rondelle
39 |6331.10.06 1 |Anbaustiick 'Yoke Pigce d'annexe
40 16331.11.00 1 |Zwischenstiick Intermediate holder  |Piéce intermédiaire
41 |933D1635P 1 |Sechskantschraube M16x35 DIN933-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
42 | 934D16PA 1 |Sechskantmutter M16 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
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Hydraul ik

Hydraulik pipe ALS(F) 25,29,33 Baur.3
Hydraulique
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Ersatzteilliste

E Hydraulik
o ALS (F) 25, 29, 33 Baur.3

giel:: Egsr:ttfrl\llr;‘r.- gtt';k Bezeichnung 'Tl'ggmigr: Qggaben Description Désignation
Fig Raférence Qte. Données techniques

1 [8168.12.01 2 |ZYLINDER 80/35/605/829 CYLINDER VERIN

2 18133.55.01 2 |ZYLINDER 65/35/380/690 ICYLINDER VERIN

3 |6248.16.01 1 |Stromteiler MTDA 08-04 M Flow devider Diviseur de circuit
4 |931D670P 3 |Sechskantschraube M6x70 DIN931-8.8 Hex. Bolt Vis 6 pans

5 | 127DA6A 3 |Federring A6 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
6 |934D6PA 3 |Sechskantmutter M6 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans

7 [6332.63.01 2 |Rohrhalteplatte Plate Plaquette

8 |931D1270P 2 |Sechskantschraube M12x70 DIN931-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans

9 | 980DV12PA 2 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 verz.  Lock nut Ecrou frein

10 4753.56.03 9 |Rohrschelle kpl. Pipe clamp cpl. Collier cpl.

11 |6332.62.01 1 |Hydraulikrohr kpl. L=1310 mm Hydr.pipe cpl. Tube cpl.

12 | 6332.62.02 3 |Hydraulikrohr kpl. L=1545 mm Hydr.pipe cpl. Tube cpl.

13 | 6432.58.29 1 |Gerade Einschraubver | GE 12LM/SA63 Male stud coupling  |Raccord droit

14 |4726.38.03 2 |Gerade Einschraubver | GE 12LM/SA96 Male stud coupling  |Raccord droit

15 |6432.58.23 2 |RohrverschluBbutzen |BUZ-12L/S Nipple Bouchon

16 |6332.62.04 2 |Hydraulikrohr kpl. L=100 mm Hydr.pipe cpl. Tube cpl.

17 | 4727.63.00 4 |Hydraulikrohr kpl. L=70 mm Hydr.pipe cpl. Tube cpl.

18 |6332.62.03 2 |Hydraulikrohr kpl. L=480 mm Hydr.pipe cpl. Tube cpl.

19 |6436.07.02 3 |T-Verschraubung Ti2-L T-coupling Raccord

20 |6436.07.05 5 [Hoéchstdruckschlauch | L=1200 mm Hose Conduite flexible
21 |4753.57.01 5 |Doppelschelle Double clip Collier double
22 |4716.53.05 2 |Hydraulikrohr mont. L=40 mm Hydr. pipe Tube
23 |4716.46.04 2 | Uberwurfmutter M12-L Union nut Ecrou-raccord
24 |4716.46.06 5 |Héchstdruckschlauch | L=1000 mm Hose Conduite flexible
25 |4716.52.13 6 |Gerade Verschraubung | G 12-L Male stud coupling  |Raccord droit

26 |6436.07.04 2 |Héchstdruckschlauch | L=700 mm Hose Conduite flexible
27 |6432.58.21 2 |Umschaltkugethahn Ball valve Robinet

28 |4716.52.11 5 |Einstellb. Winkelversch | EVW-12 L Elbow coupling Raccord

29 |6436.08.02 2 |Hochstdruckschlauch | L=2000 mm Hose Conduite flexible
30 |6241.41.10 2 |Hochstdruckschlauch | L=8500 mm, D20022  |Hose Conduite flexible
31 [8132.05.01 4 |Staubkappe rot Dust cap red Cache rouge
32 |8132.02.00 4 |Staubmuffe -rot- Dust cap red Cache rouge
33 | 7603DA22271 1 |Dichtring A22x27x1,5 DIN7603-C Seal ring Joint

34 | 7603DA18221 2 |Dichtring A18x22x1,5 DIN7603-C |Seal ring Joint

35 |4716.46.05 1 |HD-Blockkugelhahn Nw-10 Ball valve Robinet

36-39| 6349.13.01 2 |VERBIND.-LEITUNG CONNECT.-PIPE CONDUIT D’ASSEM.
36-40| 6349.13.02 2 |UMRUST. FUR ZYLIN CYLINDER KIT KIT POUR VERIN

GrubbenALS\Baur3\BI-E
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Ersatzteilliste

E Hydraulik
Hydraulic pipe
Hydraulique ALS (F) 25, 29, 33 Baur.3
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.; Part.-Nog. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
36 |8154.24.02 2 |Doppelriickschlagventil Valve Limiteur
37 |6349.12.01 2 |Hydraulikrohr kpl. L=155 mm Hydr.pipe cpl. Tube cpl.
38 [6349.12.02 2 |Hydraulikrohr kpl. L=212 mm Hydr.pipe cpl. Tube cpl.
39 |4723.02.03 4 |Gerade Einschraubver | GE12-L/R ED Male stud coupling  |Raccord droit
40 |6349.12.05 2 |Hydraulikrohr kpl. L=161 mm Hydr.pipe cpl. Tube cpl.
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Ersatzteilliste
Zylinder 8133.55.01

F Cylinder .
o Zylinder 65/35/380/690

Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig. | Reférence Qte. Données techniques
1-7 |1 8133.55.01 1 |ZYLINDER 65/35/380/690 CYLINDER VERIN

1 |126D30 1 |Scheibe 30 DIN126 'Washer Rondelle

2 18148.08.00 1 |Kugelkopf 280 Ball joint Joint a rotule

3 | 1481D840A 1 |Spannstift 8x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage

4 |8148.09.00 1 |Blocklangenmutter inne | @80 Inner adjust. nut Ecrou de réglage interm.
5 [1481D3,510 1 |Spannstift 3,5x10 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

6 |8147.04.00 1 |Blocklangenmutter au3 | @65 Outer adjust. nut Ecrou de réglage ext.
7 |8167.03.01 1 |Zylinder 65/35/380 Cylinder Verin

8 [8167.02.04 1 |Dichtungssatz Seal kit Jeu de joints

GrubbenALS\Baur3\BI-F
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Ersatzteilliste

Zylinder 8168.12.01

F1 Cylinder .
Verin Zylinder 80/35/605/829
Bild | Bestellnr. Stck Bezeichnung Technische Angaben Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
8168.12.01 ZYLINDER 80/35/605/829 CYLINDER VERIN
8168.06.04 Dichtungssatz Seal kit Jeu de joints
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: Stitzrad :
H Depth wheel ALS(F) 25,29,33 Baur.3

Roues de terrage
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Ersatzteilliste

G Stltzrader
Roue do torage ALS (F) Baur. 3
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig Reférence Qte. Données techniques
1 |6330.31.01 1 |Stitzradtasche, links 'Wheel bracket Lh. Support de roue gauche
1a {6330.31.02 1 |Stitzradtasche, rechts Wheel bracket r.h.  |Support de roue droit
2 16332.11.08 4/8 |Lasche Latch Plat
3 |931D16100P | 8/16 |Sechskantschraube M16x100 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
3 | 127DB16A 8/16 |Federring B16 DIN127 verz. Springwasher Rondelle grower
3 |934D16PA 8/16 | Sechskantmutter M16 DIN934-8 verz. Hex. nut Ecrou 6 pans
4 |6330.47.02 2 |Stitzradstiel 'Wheel stalk Tige de roue
5 17518.10.00 1 |Anschraubplatte links Connecting plate 1.h. |Plaque 2 visser gauche
5a |7518.05.00 1 |Anschraubplatte rechts Connecting plate r.h. |Plaque 2 visser droit
6 |931D865P 4 |Sechskantschraube M8x65 DINg31-8.8 Hex. bolt Vis 6 pans
6a |1481D1350 4 |Spannstift 13x50 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
6b | 125DA8,4A 8 |[Scheibe A8,4 DIN125 verz. 'Washer Rondelle
6c |980DV8P 4 |Sicherungsmutter VM8 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein
7 |7518.06.00 2 |Tiefenstellspindel Adjusting crank Vis de réglage
4716.12.00 2 |Druckfeder DF-80 verzi | DF-80 Compression spring  |Ressort
4716.36.00 2  |Kugel RB-14/Ill D14 1D-3 Ball Bille
10 |7509.00.04 2 |Stofring Impact ring Bague
11 |1481D536 2 |Spannstift 5x36 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
12 |960D201580N | 4 |Sechskantschraube M20x1,5x80 DIN960-10. |Hex. bolt Vis 6 pans
12a | 6916D21 4 |Scheibe 21 DIN6916 Washer Rondelle
12b | 934D2015N 4 |Sechskantmutter M20x1,5 DIN934-10  |Hex. nut Ecrou 6 pans
13 |7522.18.05 2 |Achse Axle Axe
14-27|7522.30.00 2 |LAUFRAD MONTIERT | 10.0/80-12 WHEEL CPL. ROUE CPL.
14 |6330.00.02 2 |Scheibe 'Washer Rondelle
15 |6330.00.07 2 |Nilosring 30207 AV Nilosring Rondelle
16 | 720D30207 2 |Kegelrollenlager 30207 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement & rouleaux
17 |7522.32.00 2 |Nabe Hub Moyeu
17a | 71412DB81 2 |Schmiernippel BM8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur
18 |7522.30.01 10 |Riffelbolzen M14x1,5x43 Wheel stud Boulon cannelé
19 |7522.30.02 10 |Kugelbundmutter M14x1,5 Wheel nut Ecrou de roue
20 |720D33205 2 |Kegelrollenlager 33205 DIN720 Taper roller bearing  |Roulement & rouleaux
21 |988DS2535 2 |Stitzscheibe S25x35 DIN988 Supporting washer  |Rondelle pour bague
22 |937D2415P 2 |Kronenmutter M24x1,5 DIN937-8 Castellated nut Ecrou crénelé
23 | 94D536 2 |Splint 5x36 DIN94 Splint pin Goupille fendue
24 |6330.00.06 2 |Radkappe 'Wheel cap Chapeau de roue
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Ersatzteilliste

G Stitzrader

Depth wheel

Roue de terrage ALS (F) Baur. 3
Bild | Bestelinr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig.| Raférence Qte. Données techniques

25-27| 7522.30.10 2 |RAD MONTIERT 10.0/80-12 10PR 'WHEEL CPL. ROUE CPL.

25 17522.30.06 2 |Felge 7.00x12 ET-10 Rim Jante
26 |7522.30.07 2 |Reifen 10.0/80-12 Implement  Tyre Roue
27 17522.30.08 2 |Schlauch 10.0/80-12 Tube Chambre 2 air
28 |6330.41.01 2 |Stitzradkonsole ALS(F) 29 Wheel bracket Support de roue
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Ersatzteilliste MRABE —
Rahmen « 5
H  Frame
Bati Messerrollegge MR 500, 600, 680

Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part-No. Qty. Technical data

Fig.| Référence Qte. Données techniques

1 |6439.06.00 3 |Anbaurahmen Mounting frame Biti

2 16439.02.02 6 Anschlag Limiter Battée

3 |6439.02.01 6 |Befestigungsplatte Plate Plaquette

4 |6435.00.04 12 |Lasche Latch Plat

5 |931D20240N 18 |Sechskantschraube M20x240 DIN931-10.9  Hex. bolt Vis 6 pans

5 |127DB20 18 Federring B20 DIN127 Springwasher Rondelle grower
5 |934D20N 18 |Sechskantmutter M20 DIN934-10 Hex. nut Ecrou 6 pans

6 |6439.07.00 3 |Zwischenrahmen Interm. Beam Bati intermediate
6a |6805.00.17 12 |Kommerzstecker 29,5 verzinkt Linch pin Goupille

7 16439.90.00 1 |Rahmen Frame Bati

7a | 6449.50.02 1 |Seitenrahmen, links MR 500 Extension 1.h. Extension gauche
7a | 6449.50.01 1 |Seitenrahmen, rechts | MR 500 Extension r.h. Extension droit
7a | 6449.49.02 1 |Seitenrahmen, links MR 600 IExtension 1.h. Extension gauche
7a | 6449.49.01 1 |Seitenrahmen, rechts | MR 600 Extension r.h. Extension droit
7a |6449.49.04 1 |Seitenrahmen, links MR 680 Extension Lh. Extension gauche
7a |6449.49.03 1 |Seitenrahmen, rechts | MR 680 Extension r.h. Extension droit

8 |4716.37.00 1 | Typenschild Sx-4 ID-plate ID-plaque

9 |1476D410 2  |Halbrundkerbnagel 4x10 DIN1476 Rivet Rivet

10 | 6439.04.01 8 |Pendellager, li.versetzb | LW-81 Bearing housing Lh.  |Palier gauche

11 |6439.04.02 8 |Pendellager, re.versetz | LW-82 Bearing housing r.h. | Palier droit

12 |933D1645P 32 |Sechskantschraube M16x45 DIN 933-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans

13 [1441D17A 16 |Scheibe 17 DIN1441 verz. 'Washer Rondelle

14 | 980DV16P 32 |Sicherungsmutter VM16 DIN980-8 Lock nut Ecrou frein

15 |6439.08.15 3 |Spindellager Spindle guide Palier

16 |6439.08.04 1 1Spindelkurbel CRANK CPL. MANIVELLE CPL.
18 |6439.08.12 1 |Spindel L=905 mm Spindle Manivelle

6439.55.01 2 |KLAPPKURBEL MONT CRANK CPL. MANIVELLE CPL.

16a | 6439.55.08 2 |Klappgriffhalter Grip Maneton

17 | 1481D840A 3 |Spannstift 8x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
18a | 6439.55.02 2 |Spindel L=725 mm Spindle Manivelle

19 |6439.08.01 9 |Scheibe C-253 'Washer Rondelle
20 |6439.08.02 18 |Tellerfeder TDF-70X24,5X3,5 Cup spring Ressort bellavil
21 |6439.08.08 1 |Spindelblgel Fastener Support
21 |6439.55.03 2 |Spindelblgel Fastener Support
22 |6241.14.10 4 |Druckfeder DF-245 Compression spring  |Ressort
23 | 1481D640A 3 |Spannstift 6x40 DIN1481 verz. Dowel pin Goupille serrage
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Ersatzteilliste
H Rahmen

Frame

Bati Messerrollegge MR 500, 600, 680
Bild | Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation
Ref.| Part.-No. Qty. Technical data
Fig. | Reférence Qte. Données techniques
24 | 7509.00.02 3 |Spindelmutter MF-692 Spindleguide Ecrou de manivelle
25 |1441D42 12 |Scheibe 42 DIN1441 'Washer Rondelle
26 |6439.10.00 3 |Spindelrohr Threaded pipe Tube
27 |4716.38.00 6 |Schmiernippel H1 8x1 KX-1 Grease nippel Graisseur

28-30| 6439.09.04 3 |STELLSPINDEL MONT IADJUST. SPINDLE |MANIVELLE

28 |7509.11.01 3 |Spindelmutter MF-624 Spindleguide Ecrou de manivelle
29 |1481D636 3 |Spannstift 6x36 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage
30 |6439.09.02 3 |Stellspindel /Adjusting spindle Manivelle
31 |6439.09.01 3 |Spindellager LB-251 Spindle guide Palier
32 [4716.35.00 2 |Federsteckstock BTB-4 R-clip Goupille beta

GrubbenALS\Baur3\BI-H 08.98



6449.94.00 |

GRUBBER\ALS-F\25-33\BL-J 19.09.1997



Ersatzteilliste

Messerwellen
J Blade shafts

Atbre béche Messerrollegge MR 500, 600, 680

Bild| Bestellnr. Stck | Bezeichnung Technische Angaben | Description Désignation

Ref.| Part.-No. Qty. Technical data

Fig.| Reférence Qte. Données techniques

1 [6449.94.01 S5er Messerwelle 5-bladeshaft Arbre 5 béches
MR1 2xMR500

1 |6449.94.02 6er Messerwelle 6-bladeshaft Arbre 6 béches
MR2 5xMR500, 3xMR600/68

1 |6449.94.03 7er Messerwelle 7-bladeshaft Arbre 7 béches
MR3 1xMR500/680, 5xMR60

1 |6449.94.04 8er Messerwelle 8-bladeshaft Arbre 8 béches
MR4 4xMR680

2 |6439.26.01 Messer rechts S8G-37 RV Blade r.h. Béche droit

3 |6439.26.02 Messer links 8§8G-37 LV Blade Lh. Béche gauche

4 |931D1235P Sechskantschraube M12x35 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans

5 |980DV12PA Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 verz. [ ock nut Ecrou frein

6 |1481D645 Spannstift 6x45 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

6 |1481D1045 Spannstift 10x45 DIN1481 Dowel pin Goupille serrage

8-17 | 6436.31.00 LAGER KURZ KPL. BEARING SHORT |PALIER COURT CPL.
8-11 [ 6436.31.03 LAGERBOLZEN KURZ SHAFT SHORT CPL. |AXE CPL.
8+9 | 6455.35.01 LAGERBOLZEN KURZ SHAFT SHORT ASS |AXE CPL.

8 |6455.35.02 Lagerbolzen Shaft Axe

9 |471D201,75 Sicherungsring 20x1,75 DIN471 Circlip Circlip

10 | 625D6204 Rillenkugellager 6204 DIN625 Ball bearing Roulement 2 billes

11 | 625D6204RS Rillenkugellager 6204 RS DIN625 Ball bearing Roulement 2 billes

12 [ 71412DA81 Schmiernippel AMS8x1 DIN71412 Grease nippel Graisseur

13+14 6436.31.06 LAGERGEHAUSE KPL BEARING HOUS. \BRAQUETTE

13 |6436.31.05 Lagergehause kurz Bearing housing Braquette

14 | 6436.31.04 VerschluBstopfen Plug Bouchon

15 |6436.30.05 Dichtscheibe DW-9 Sealing washer Joint

16 | 472D471,75 Sicherungsring 47x1,7 | 47x1,75 DIN472 Circlip Circlip

17 |6436.30.04 Dichtring DW-20 Seal ring Joint

18 | 6449.94.12 Messerhalter 1 Paar Holder 1 pair Porte béche
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-Ersatztellliste

Messerrolleggen MR 500,600,680
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ST Ersatztellliste
Randblattfeder
:Zn Leveller blade MR 680, GMR

6449.92.00
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Ersatzteilliste

K Randblatifeder
ceveller blade Messerrollegge MR 680, GMR
Sielg. Egite:\llr;r g‘t‘;“ Bezeichnung Egﬂ:;z:rg Q:gaben Description Désignation
Fig.| Reférence Qte. Données techniques
6449.92.01 1 |RANDBL.-FEDER LI. LEVELLER BLADE |DENT GAUCHE
6449.92.02 1 |RANDBL.-FEDER RE. LEVELLER BLADE |DENT DROIT
1 |6449.93.01 1 lAusleger links Arm Lh. Fleche gauche
1 16449.93.02 1 |Ausleger rechts Arm r.h. Fleche droit
2 1931D12140P 8 |Sechskantschraube M12x140 DINS31-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
3 |980DVi2PA 14 | Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 verz.  [Lock nut Ecrou frein
4 16449.92.03 2 |Winkel Angle Angle
5 |8409.55.00 2 |Steckstock TB-16x80 A Pin Axe
6 [8418.00.04 2 |Vorsteckfeder BTB-40 R-Clip Goupille beta
7 16449.93.03 2 |Lasche Latch Plat
8 [6806.40.02 1 |Blattfederzinken links Leveller blade L.h. Dent gauche
9 |6806.40.01 1 |Blattfederzinken rechts Leveller blade r.h. Dent droit
10 | 6806.41.02 2 |Klemmplatte Clamp plate Plaque de serrage
11 | 6806.41.03 2 |Lasche Latch Plat
12 |931D1265P 4 |Sechskantschraube M12x65 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
13 | 931D1255P 2 |Sechskantschraube M12x55 DIN931-8.8  |Hex. bolt Vis 6 pans
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Ersatztellliste -
ALS(F) 25,29,33 Baur.3

6456.53.00 |
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Ersatzteilliste

Beleuchtungseinheit m. Warntafeln

Pyt Grubber
gi;? E:ftte'l\llrér (S)‘t‘;k Bezeichnung Egn:“:zg‘g :;«ggaben Description Désignation
Fig Reférence Qte. Données techniques
1-6 |6456.53.02 BELEUCHTUNG 2 GBZ, GHZ REAR LIGHT KIT  |KIT DECLAIRAGE
1-10 | 6456.53.03 BELEUCHTUNG 3 GMR REAR LIGHT KIT KIT D’ECLAIRAGE
1-11 | 6456.53.05 BELEUCHTUNG 5 ALS(F) REAR LIGHT KIT  |KIT DECLAIRAGE
1 | 6456.60.00 1 |Stangenriickleuchte Rear lights Barre d'éclairage
2 |6251.24.01 2 |Halter fur Stangenriickl Bracket Support
3 |931D855PA 2 |Sechskantschraube M8x55 DIN931-8.8 verz. Hex. bolt Vis 6 pans
4 |315D8RA 2  |Fligelmutter M8 DIN315-5 verz. Wing nut Ecrou 2 aillettes
5 |933D1245PA 4 |Sechskantschraube M12x45 DIN933-8.8 ver Hex. bolt Vis 6 pans
5 |933D1235P 4 |Sechskantschraube M12x35 DIN933-8.8  [Hex. bolt Vis 6 pans
6 |980DV12PA 4 |Sicherungsmutter VM12 DIN980-8 verz.  [Lock nut Ecrou frein
7-10 | 6449.88.01 2 |KLEMMHALTER KPL. (CLAMP HOLDER |BRIDE CPL.
7 |6449.88.02 2 |Winkelschiene Angle rail Bride
6342.99.06 2 |Gegenlasche Counter joint Comtre bride
931D12140P 2 |Sechskantschraube M12x140 DIN931-8.8  Hex. bolt Vis 6 pans
10 |980DV12PA 2 [Sicherungsmutter VM12 DING80-8 verz. [ ock nut Ecrou frein
11 | 6456.50.01 1 Verlangerungskabel L=3,30 m Ext.cable Rallonge
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